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HURÁ … JE TU MASOPUST !!! 

 Únor 2022    



2 
 

OÚ INFORMUJE                                                                 

-  OZ schválilo firmu TAPAS spol. s.r.o. jako zhotovitele stavby 

pro akci s názvem ZTV Cehnice Pod Kostelíkem.  Jedná se o                                                

zhotovení provizorního vjezdu z komunikace I/22 na nové 

stavební parcely a přeložku optického kabelu fi. CETIN                     

-  OZ schválilo Kupní smlouvu na koupi pozemku p.č.4048/2 

v k.ú.Cehnice o výměře 1854m
2
 , který bude využit k přístupu ke 

stávající  dunovické vodárně a studním.                                  

-  OZ schválilo od 8.3.2022 novou přísedící Okresního soudu ve 

Strakonicích.                                                                                               

-  Na základě dotazů občanů, jichž se týkala kauza podvodného 

jednání místního občana, který byl vyšetřován pro fiktivní 

uzavírání pachtovních smluv prostřednictvím Státního 

zemědělského intervenčního fondu, zneužití podpisů vlastníků 

pozemků ve prospěch uzavíraných smluv o pronájmu na čerpání 

dotací, zneužití razítka obce a podpisu starostky, bylo zastupiteli 

projednáno podání trestního oznámení pro zneužití úředního 

razítka a podpisu statutárního zástupce fyzickou osobou. 

Z důvodu dotazů poškozených na výsledek řízení starostka 

podnikla další kroky v této záležitosti a po poradě s právníkem jí 

bylo doporučeno, podat za obec trestní oznámení pro zneužití 

úředního razítka a podpisu statutárního zástupce. Zastupitelé 

tento bod projednali, s jednáním zmíněného občana nesouhlasí, 

podání trestního oznámení při hlasování počtem hlasů                          

(3 pro, 3 proti, 1 se zdržel) nebylo přijato a oznámení obec 

podávat nebude.                                                                                          

-  OZ schválilo finanční příspěvek pro Centrum sociální pomoci 

Vodňany.                                                                                                    

-  OZ na základě žádosti schválilo peněžitý dar pro místní 

občanku na sportovní potřeby a úhrady poplatků spojené                       

s reprezentací v karate 
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Společenská rubrika   

(Bližší osobní údaje dle nového zákona o GDPR nelze zveřejňovat)   

Naši jubilanti       

V měsíci únoru oslavili významné životní jubileum   

 
pan František Štros z Cehnic.   

 
paní Marie Kašpírková z Cehnic.  
 
pan Karel Papírník z Cehnic.   

 
pan František Soukup z Dunovic.  
 
paní Marie Kopencová z Cehnic.   

                              
                  Přejeme všechno nejlepší a hlavně hodně zdraví! 

 

 

Rozloučili jsme se … 
 

20.1.2022 zemřel ve věku 81 let cehnický rodák                                                

pan František Zronek. Žil společně s manželkou 

v Cehnicích č.p.137 a v loňském roce se přestěhovali                

blíže ke své dceři do Plzně. 

13.2.2022 zemřel ve věku 71 let pan Zdeněk Taubr 

Cehnice č.p.61.                 

                    Upřímnou soustrast rodině. 
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UPOZORŇUJEME  OBČANY : 

 splatnost zálohy vodného a stočného za období 1-3/2022 

je k 28.2.2022. 

 Občané, kteří dosud neuhradili poplatky za svoz 

komunálního odpadu a poplatky za psy žádáme o úhradu 

do konce března 2022. Po-té budou platby řešeny 

upomínkami. Děkujeme.    

ZÁPIS DO MŠ.  

Zápis pro nový školní rok 2022/2023 
se koná 

10. 5. 2022 od 15:00 do 18:00 hodin                                          
v přízemí nové budovy MŠ – třídy Soviček. Bližší informace a 
potřebné formuláře k zápisu naleznete na www.zscehnice.cz. 

 

ZÁPIS DO ZŠ. 

Zápis do 1.třídy se koná 1.dubna 2022 od 13 hodin. 

Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku,               
který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku 

(narozené v období 1. 9. 2015 – 31. 8. 2016),                                     
pokud mu není povolen odklad. 

Pro komfort váš i vašeho dítěte si domluvte 
hodinu vašeho zápisu na telefonním čísle: 

776694664 (volejte v pracovní dny v době od 
8:00 do 16:00).  Bližší informace naleznete       

na www.zscehnice.cz. 

http://www.zscehnice.cz/
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Kultura v obci     Po dvouleté covidové 

přestávce se v Cehnicích zase objevily masky. Maškarní 

průvod prošel celou obcí v sobotu 19. února a i když bylo 

tentokrát masek méně, podívaná to byla parádní. Většina 

hospodyněk již čekala u vrátek s plnýma rukama dobrot, a že 

to dobroty byly. Jednou byly malé koblížky obalované 

v cukru, někde plněné povidly, jinde nazdobené tvarohem 

nebo šlehačkou. Také nad kynutými buchtami a různými 

sladkými řezy se sliny jen sbíhaly. Nechybělo občerstvení pro 

ty, co dávají přednost slaným pokrmům. Tousty, uzené na 

chlebu, obložené talíře – toho všeho bylo mraky. No a pak tu 

byl pán domu s lahvinkou šňapsu. I tady se nešetřilo a 

leckteré masky na konci obchůzky obcí lehce korigovali směr 

své chůze. Tak to ale má být a i to k masopustu patří. Je fajn, 

že tito mladí nepodlehli dnešnímu trendu nicnedělání a po 

dlouhé přestávce opět potěšili sousedy ve vsi. Vždyť na 

zdravotní prohlídku krásně tvarovanou sestřičkou a 

doktorem až do domu zdravotní pojišťovna nepřispívá, což 

teprve tři přání od rybičky ze Třtí pod dohledem vodníka se 

neplní na počkání. No a že by si jedna zatancovala polku 

s růžovým prasátkem? To už spíš budeme věřit věštění 

krásné fousaté cikánky, nebo slovu k zamyšlení od faráře. 

Samozřejmě k masopustu patří i klaun a ten svou oranžovou 

hlavou dělal styčný bod pro celý průvod. Všechny ostatní 

masky se prostřídaly u masopustní káry, která na konci cesty 

byla plná dobrot a lahvinek na zahřátí. Nesmíme 

zapomenout na muzikanty – velká poklona . Bylo to krásné 

připomenutí tradic a všechny jste nás, maškary potěšili… 
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MAŠKARY SE UKÁŽÍ                 

I V DUNOVICÍCH.                                            
V sobotu 26. února                 

od 13 hodin projde maškarní 

průvod obcí. Tady je to mimo 

hlavní silnici, takže se těšte             

i na masky menšího vzrůstu. 

 

 

 

 

                                                                                                                                              

 

 

 

Děti a nejen ty, se mohou těšit                                                 

na MAŠKARNÍ REJ v KD v Cehnicích.                         

Pan Hrabě, nájemce kulturáku se rozhodl potěšit 

naše nejmenší a 12. března uspořádá 

MAŠKARNÍ PRO DĚTI.                                                        
Začátek akce je ve 14 hodin.   
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MŠ Cehnice    
    
PO VÁNOCÍCH OPĚT VE ŠKOLCE 

Je tu nový rok a děti s nadšením přicházely do školky, aby se mohly 

pochlubit svým kamarádům a paním učitelkám, jaké dárečky našly 

pod vánočním stromečkem. Věříme, že všechny děti byly 

spokojené a každý dostal to, co si opravdu přál. 

Napříč všemi třídami se po novém roce rozezněla známá píseň Tří 

králů a právě s touto trojící začal rok 2O22. Děti se dozvěděly, jak 

Tři králové přišly za Ježíškem, jaké dary nesly, vyráběly si papírové 

koruny a dělaly spoustu aktivit s nimi spojené. 

Dalšími tématy pro toto zimní období byly např. zimní radovánky, 

zimní sporty, jak se v zimě oblékáme, zvířátka v zimě a další. 

Bohužel nám sněhová nadílka letos moc nepřeje, aby si děti mohly 

se sněhem hrát a vyzkoušet si jeho vlastnosti, ale snažíme se 

dětem zimní čas co nejvíce zpříjemnit ve třídách. Proto třídy a 

šatny ve školkách zdobí sněhuláci, vločky, brusle, rukavice a jiné 

obrázky, které děti vyrábí. 

Předškoláci si v badatelském kroužku zkoušeli sníh vyrobit pomocí 

jedlé sody, mýdla, soli a vody. Ze sněhu pak vymodelovali krásné 

sněhuláky a protože ani venku sníh dlouho nevydrží, zkusili si za 

pomocí octu a kapátka, jak to vypadá, když sněhulák na sluníčku 

roztaje. 

Třída “Soviček” se pak blíže seznámila se zimní pohádkou                 

O dvanácti měsíčkách. Děti dostávaly od Marušky dopis, ve kterém 

je prosila, aby jí pomohly pro macechu a Holenu najít fialky, 
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jahody i jablíčka. Naštěstí děti už z pohádky věděly, kde hledat. 

Marušce proto dokázaly pomoci a ta se mohla vrátit domů. 

Macecha s Holenou ale ani tak nebyly spokojené, a jak to s těmi 

dvěma dopadlo, už všichni jistě víte :) 

Se zimním obdobím přišla i další koronavirová vlna, která se 

bohužel nevyhnula ani mateřské škole. Doufáme, že tato vlna je již 

za námi a v příštích měsících už se budeme všichni ve školce 

potkávat v hojném počtu se všemi dětmi. 

Pro děti je na měsíc únor naplánované divadlo, které přijede 

dětem zahrát Černobílou pohádku, setkání s panem policistou a 

jeho prací a také se děti mohou těšit na karneval, které jim v každé 

třídě připraví paní učitelky.                                                  Tým MŠ 
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 ZŠ Cehnice 

POLOLETNÍ VYSVĚDČENÍ A TRADIČNÍ BLEŠÍ TRH 

V letošním roce dostali žáci svá pololetní vysvědčení 31. 1.    

na rozdíl od loňského roku, kdy bylo jeho předávání 

posunuto kvůli distanční výuce. Po roční odmlce byl 

uspořádán také blešák. Trh, na který se všichni žáci, 

především ti z prvního stupně, velmi těšili. Někteří odcházeli 

s pocitem úspěšného prodeje a s obchodními plány na příští 

ročník, jiní si odnášeli vzácné kousky v podobě hraček, 

sladkostí, výrobků a jiných drobností. První únorový týden 

byl zakončen jednodenními pololetními prázdninami. 

 

PTAČÍ HODINKA 

Jedno ze setkání badatelského kroužku a několik dalších 

vyučovacích hodin napříč celým druhým stupněm se neslo v 

duchu zpěvu ptáčků a jejich poznávání. Sledovalo se krmítko 

v Makově, kde je stále umístěna webkamera přímo na 

krmítko. Dále si žáci pojmenovali a naučili se rozeznávat 

nejčastější ptáčky na našich krmítkách. Vybarvili si pracovní 

list, aby podle zabarvení všechny dobře poznali. Součástí 

hodin bylo i povídání o tom, jaké dobroty mají ptáci rádi a na 

které je snadno nalákáme. Pomocí byly také školní ipady s 

interaktivními puzzlíky nebo krásní plyšoví ptáčci. Ptačí 

hodinka je již tradiční akce, které se ZŠ pravidelně účastní a 

pomáhá s celorepublikovým sčítáním ptáčků. 

Fotografie a více informací na www.zscehnice.cz 

http://www.zscehnice.cz/
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DĚTI NA RYBÁCH 

Žáci 5. a 6. třídy se ocitli mezi rybami. Jihočeská hospodářská 

komora zařídila dětem exkurzi do Vodňanské rybářské školy 

a do vzdělávacího centra ochrany vod. Žáky čekal bohatý 

program. Poznávání ryb, raků, lovení ryb do sítě a ti 

nejodvážnější si raka vzali do ruky. Pomocí virtuální reality se 

žáci přenesli do podmořského světa. Virtuální realitu mohli 

porovnat se skutečnými akvárii, která se nachází ve sklepení 

rybářské školy. Závěrečný rybářský test dopadl velmi dobře a 

děti odcházely v mokrých (modrých) tričkách. 

Fotografie a více informací na www.zscehnice.cz 

                                                                                                                      

http://www.zscehnice.cz/
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Plánované akce na rok 2022. 

 

 Probíhá výstavba čističky odpadních vod v Cehnicích. 

Tato akce musí být dokončena v září tohoto roku, 

takže stavba hodně pospíchá. Musíme se v průběhu 

roku připravit na různá omezení ať v uzavírkách 

komunikací, průběžnému uzavírání dodávky vody a 

hlavně na spolupráci každého majitele nemovitosti při 

napojování odpadů na kanalizaci vedoucí do nové 

čističky. Napojení se bude řešit průběžně s obcí a 

zhotovitelem akce. 

 V Cehnicích se řeší dokončovací práce na stavebních 

parcelách Pod Kostelíkem. V současné době se 

provedla přeložka kabele Cetin a vybudování 

provizorního sjezdu, nyní se řeší umístění kapliček el. 

vedení k jednotlivým parcelám.      

 Dalším úkolem jsou vodárny. V Cehnicích se plánuje 

modernizace vodojemu a navýšení kapacity.                   

V Dunovicích obecní pracovníci již započali s čistěním 

pozemku a vybudováním nové přístupové cesty 

k vodárně a studním.   

 Mnozí si všimli vytyčovacích kolíků za obcí. Jedná se o 

zaměření původních polních cest, které se v rámci 

pozemkových úprav nově vybudují a zpřístupní 

občanům. 
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Akce, na které se snad už můžeme těšit! 

                                                                           
 30.4.2022  STAVĚNÍ MÁJE.  

 19.6.2022  CEHNICKÁ POUŤ  

 26.6. 2022  DUNOVICKÁ POUŤ  

Bližší informace budou před každou akcí zveřejněny 

ve vývěsce obce. 

  

Před začátkem jarní fotbalové soutěže.                              

Zveřejníme termíny zápasů mužů i dětí                      

na vývěsce SOKOLA. 

                 

Stejně tak soutěže v požárním útoku,               

se budeme snažit zveřejnit buď na vývěsce 

SDH nebo v listech. 

Tímto Vás, za všechny fotbalisty i hasiče zvu na jejich 

soutěžní klání. Při podpoře fanoušků se velké cíle 

plní lehčeji a oslava vítězství stojí za to! 
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TJ SOKOL      

Venku je stále zima, ale sportovci se již pustili do jarní 

přípravy. Ti starší trénují průběžně celou zimu, ať v hale nebo 

nahání kondičku na cehnickém trávníku. Ti mladší pilují 

techniku v sále cehnického kulturáku. Čas utíká a rozlosování 

zápasů na jaro je za dveřmi. Naši zkušenější fotbalisté mají 

před sebou tradiční fotbalové soustředění v Soběšicích. 

Několikadenní soustředění je o fyzičce i konečné technice              

při zápasech. Doufejme, že fotbalistů bude mít náš oddíl dost 

a že nedopadneme jako některé kluby, které po covidové 

přestávce své týmy odhlašují ze soutěží. A to jak v dospělé 

tak v žákovské kategorii. Byla by velká škoda, kdyby soutěže 

pomalu zanikly a dětem zůstal pro zábavu jen počítač a fotbal 

ve virtuální podobě.  

SDH CEHNICE       

Také naši mladí Ohniváčci již zahájili předsoutěžní přípravu.   

V cehnickém kulturáku jedou tréninky na dvě party. Ti menší 

začínají v pondělí ve čtyři hodiny, ti starší a zkušenější v pět. 

A že je to frmol. Trenéři někdy mají oči i na zádech. Tady se 

totiž trénuje jak rychlost, tak obratnost ve spojování hadic i 

rozdělovače a vše na čas. Pro ty malé špunty je to někdy 

pořádná fuška. Tak ať jim zápal vydrží a až poběží závod s 

vodou, nic je nepřekvapí.   

V příštích listech přidáme i foto z tréninků.     
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Jak jsme na tom s logikou ?  

1. Teta mé sestry je moje : babička – teta – matka 
??? 

2. Otec matky mého bratra je můj : otec – strýc – 
dědeček ??? 

3. Syn otce mé dcery je můj : syn – vnuk – synovec 
???  

4. Matka dcery mé babičky je moje : matka – dcera – 
babička – snacha ??? 

5. Včera bylo pondělí. Jaký den bude zítra : neděle – 
úterý – středa ??? 

6. Syn manželky mého bratra je můj : strýc – otec – 
bratranec – synovec ??? 

7. Syn bratrance tvého otce je : bratranec – strýc – 
bratříně – synovec ??? 

8. Pozítří bude den po neděli. Jaký den byl včera : 
pondělí – úterý – středa – čtvrtek – pátek – sobota – 
neděle ??? 

9. Dcera sestry mé matky je moje : neteř – 
sestřenice – teta ???  

10. Den před včerejškem byl čtvrtek. Jaký den je 
dnes : pátek – sobota – neděle – pondělí ??? 
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Správné výsledky 

vědomostního testu                 

ze strany 15.                                  
1. Teta,  2. Dědeček, 3. Syn, 4. Babička,              

5. Středa, 6. Synovec, 7. Bratříně,                  

8. Pátek,  9. Sestřenice, 10. Sobota.                                

Tak jak jste dopadli ???                            

    MASOPUST BYL PARÁDNÍ 
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